5-es szakkor
18. foglalkozas

Tamas az irasbeli szorzast gyakorolta azzal, hogy egy hatjegy( szamot szorzott meg
harommal. Amikor a miveletet helyesen elvégezte, felfigyelt ra, hogy a szorzatot gy kapta
meg, mintha a szorzandéval semmi sem tortént volna, csupan az elsé szamjegye a hatjegyi
szam végére kerilt. Mi lehetett a szorzand6 elsé szamjegye?

Ot jobarat: Andi, Bend, Cinti, Dani, Ede egymas mellé vettek jegyet a cirkuszba. Koztiik Bend
és Cinti ikrek, akik egymas mellett akarnak lni, Andi és Dani viszont éppen most nincsenek
joban, ezért nem is szeretnének szomszédok lenni az eladas alatt. Edének teljesen mindegy,
hogy ki mellett Ul. Hanyféleképpen foglalhat helyet az 6t szomszédos széken az 6t gyerek
gy, hogy mindenkinek a kivansaga teljesiljon?

Timi a kertjikben [évs egyenes jarda mentén sorban egymas utan, egymastol egyenlé
tavolsagokra lltetett négy bokrot (A, B, C, D). Kimaradt még ketté (g, F), amelyeket a jarda
kulénbozé oldalan helyezte el az abra szerint gy, hogy a C bokorral egy egyenes vonalba
estek. Hany darab hdromszoget hataroz meg 6sszesen az igy ellltetett hat bokor?

Ot szamkartyank van: D @ Mindegyiken egy-egy nullanal nagyobb, de egymastol

kiildnbdzs szamjegy all. Az egyik szamkartya forditva ker(lt a képre, ezért nem lathatd, hogy

melyik szdmjegy van rajta. Az 6t szamkartya felhasznalasaval egy kétjegyd és egy haromjegyd
szamot allitunk elé. Mennyi lehet a két legnagyobb kiilénbségi szam kiildnbségének és a két
legkisebb kulonbségd szam kilonbségének a kildnbsége?

9 kg mogyoro6t vasaroltunk, kilogrammonként 1800 forintért. A mogyord megtisztitasa utan -
lemérve a kapott mogyordbelet és héjat - megallapitottuk, hogy a mogyoréhéj sulya a
mogyoro6bél stlyanak 2 harmadrésze. Mennyibe keriil a mogyordbél kilogrammja?

1-t6l 100-ig az egész szamokat két szinnel kiszineztiik: 74 szd&mot pirosra, a maradék 26-ot
kékre.

a, Bizonyitsd be, hogy a pirosak 6sszege nem lehetett egyenlé a kékek dsszegével!

b, Legfeljebb hany szamot szinezhettiink pirosra, ha a fenti két 6sszeg megegyezett?

Egy ,,matematikus” kenguru a szamegyenesen ugral véletlenszeriien egyet jobbra vagy egyet
balra tetszése szerint. Ugrasai 1 egységnyi hossztak. Jelenleg a kezdéponton (nullan) all és a
6-0s ponton szeretne megpihenni, befejezni az ugralast.

a)Az egyik alkalommal 8 ugréassal jutott el a 6-0s pontba pihenni. Hanyféleképpen tehette meg
az utat?

b)Egy masik alkalommal 10 ugrassal jutott el a 6-0s pontba pihenni. Hanyféleképpen tehette
meg az utat?






